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製品紹介 80～83 製品紹介 80～83 UHシステム金具UHシステム金具

①吊元側の側板に、UH-スライドレールおよびUH-縦ローラーを取付けます。 ②UH-スライドレールのインナーレールに、UH-スライド丁番のUH-ベー
スプレートおよびUH-接続板を取付けます。

■金具の取付方法

UH-スライドレール

UH-縦ローラー

■家具の加工寸法

側板・地板・天板の加工、金具の取付寸法 扉の加工、金具の取付寸法

10

B寸法（下表参照）

扉厚－14以下

扉厚＋12以上

12

9.535（
28）56.5

（4
7.5）

A寸法（下表参照）

C（下表参照）
※
φ13深さ11.5穴

φ40深さ15穴UHｰスライド丁番φ40カップの場合
UHｰスライド丁番φ35カップの場合

　（　）外寸法はUH-スライド丁番φ40カップを使用の場合
　（　）内寸法はUH-スライド丁番φ35カップを使用の場合

※φ13深さ11.5穴（UH-ボールキャスター取付穴）は天板には必要ありません。

φ35深さ11穴20.5 3
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A寸法 B寸法 C

UHｰ横ローラー
取付位置

地 板

φ3深さ10.5穴

設 計 ガ イ ド

施 工 ガ イ ド

UH-ボールキャスター
取付穴

UH-すべり鋲2号取付穴

UH-接続板

UH-ベースプレート

インナーレール

※

※

※UH-接続板を取付けるねじは、
UH-ベースプレート取付用と同
種のねじで、UH-スライド丁番
に添付されています。

※UH-壁付けブラケットを使用する場合は、632ページもご覧ください。

戸の中心

UH-横ローラー

UH-ボールキャスター

UH-ストッパー

レバー

地 板

前後調整 上下調整 左右調整

■扉の吊込み

■扉の取外し方法

■扉の調整

③天板および地板に、UH-横ローラーを取付けます。
④地板の加工部に、UH-ボールキャスターを取付けます。 （UH-スライドレールに取付けた）UH-スライド丁番のUH-ベースプレートに

（扉に取付けた）UH-スライド丁番本体を押込んで嵌合します。

UH-スライド丁番のレバーを指で手前に引くと、丁番本体とUH-ベースプレ
ートとのロックが解除され外れます。
この際、丁番は下から1つずつ取外してください。

扉の吊込み後に扉が傾いている場合には、UH-スライド丁番に付いている
調整ねじをドライバーで回すことにより、上下・前後・左右の位置調整ができ
ます。

⑥扉裏面の加工部に、UH-スライド丁番の本体を取付けます。

⑤扉上面の加工部に、UH-すべり鋲2号を取付けます。

⑦UH-ストッパーを上下の適切な位置に取付けます。

UH-スライド丁番本体

UH-ベースプレート

施 工 ガ イ ド
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